



Перед судом предстанет несовершеннолетний житель города Добрянки, обвиняемый в кражах из дачных домов

Следственным отделом по г. Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено производством уголовное дело в отношении 15-летнего жителя города Добрянки, обвиняемого в совершении 3 эпизодов преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, что с марта по май 2018 года подросток незаконно проник в три дачных дома, расположенных в СНТ «Дружба», откуда похитил имущество жителей города Добрянка стоимостью более 8 тысяч рублей. В ходе расследования большая часть похищенного имущества была изъята и возвращена потерпевшим.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1254008>